ChemicalBook

1 0 Ol& Al& MSDS/SDS

S
6-hydroxy-1H

ot

[ —
=&

ol
ol

idin-4-one

HE &M:2023-12-23 HE S

-pyrim

TH
%0
0
=N

: 6-hydroxy-1H-pyrimidin-4-one

B PR

Ju

oK
H
00
ol
A
of
il
7o
]
J
&

R
il

185

|&=X

3

HE = & X1100t

0

: Chemicalbook
3 Al

1 010-86108875

=
.=

LICH

=

= A

23

of-# s

H411 :

| At
=)

3| AHID

3

=
1o

00
30

ol
T

KO

FAI2

o

1:[]p)

=

=

a0l et wees/2ol

=

[=5]

e
=

q

s

2
=

CHOIZ2

H I
P501

00

Chemical Book


https://www.chemicalbook.com/ProductIndex_KR.aspx

aL

n0
OF
__Om_
ok
KO

.:.
(]

0ol
I
X0
X0

6-hydroxy-1H-pyrimidin-4-one

3o
]

FOIEZ Al(4(1H)-PYRIMIDINONE, 6-HYDROXY);

-0

01 (2 EY)4(TH)-TI2I0ICI=, 6

1193-24-4

of

(&)

0
o
K
N

0l0

Jh.=0l SogA= M

|E 22AIR

=

n

ol

Mo

~J

o
3
Hr
RD

I+

=

OlLHAI2

o
s

oD

OZ FIIARL

X

FAIR

1o
i
0]

i

<
OF
R0
Ul
o0

0D
of

ol
ar

OF. J1EF 2T ALSl =2 AbEE

-
1o

=

ol
10

F

FXHAL CH X

o

F

ol
Hr

J

X0

=
1o

U3
RO
ur
J

20
I+
Rl
Oy

ol

ol

00

<+
ol
ol
o

AL Rt=4, S4 Ot

3

Chemical Book



00

<+
ol
ol
T
m
Klo
JJ
iic
Ok
Ol
<r

ok

10lA SIS

SA2.

(5

HIlE S210

FAI2

[9)

(G PADAREY |

=

=

FAI2

tS
GHAI 2

[
FIAL

=

=

FOP &
gt
S
FAIR

9]

IS

[0lA DS0l AALE T HAME HL A SSUAIL

I A= MR =2 A0 HAIL.

% Qlou xo

X

o
101l =2l

=2

I

SHHAIS0A 21
tot

il
5
Eﬂd
FE Ol MO B30AM S2IUAIR

[uid

s

o
=
=l

FRHAL 2
FAH Al
FAH Al

3
3

ORI SCHE
3

3
3
3

CE=SS UXAL 20 THUXI OHAIR

6. == AtIAl TH

EH
=)
EH
=
EH
=)

218 FENYCZRH SFIIA2

_?__
FAI2

oL

o)

0
Gl
0

MhEA2.

=

=

Chemical Book

FAIR

2 E=0t1 BII0l §2AI2
(¢}

tAI2
Eoh0l e

[¢]
=+
[=]

2

ol =<
k=3

TEA ECAE AIEZ E(f i &
E Al 2¢h, 810t

b

o
=2

EJJHHI/E 20 Z MS WA S0 AS = A222 2= MSDS/cHE Ol =X



FAI2

<]

D201 =2

1l
70
K0
=
0
&)
ol

2

SHAI2

ol =2

o
iy

oJ

oK

70
i
H

ulo
KH
m
KU
H
Rr
ior

~
i

T
Rl
il
ol

o1

—_

=URE

0lo
53
4

KH
~
Ll
H
Rr
ol
0

20

0l
&3
N

Kk

m
i
H

o
&3
1

n
A
&I
ioor
Ho
0
&N
&M

[l
53
n

o]
H

oJ

1of

0
(]

m
0D
o
o

(]
H

H

1!

i

fo| &9

2FA
=}

Ol Xt=2 L2 HLE DB 24

H

Ok

(]
i |

44

FAI2

i)
R
Rr

B
o
_JAA
o
70
ur
RT
o
e

ot

AR &

FAI2

l[e]
00
O
ol
o

of
H

)
Kl

o)
R
Rr

B
o
_Jn_
ol
70
ur
RT
o
e

-

X0

=

=

B

-

<0
2r

L &M

0o
3

4

Chemical Book



00
53
4

ct. pH

0o
3

4

RO
Ju

RO
JI]
A

> 300 C (lit)

RO

358.5 'C(760 mmHg)

Ab.O13HE

1706 C

0o
3

4

Xb. 01 3k 4 (2 A, I1H)

ol
&3
4

i)
<)
i
<0
ol
oF
10
il
Hr
J
H
ol

ol

K

It. 521

ol
&3
4

U
no

00

2.5 g/t (20 °C)

A
al

_J
Klo
=

ol
&3
4

ot. b=

00
3

n

2 B Hl == (Kow)

0.1 (Log Kow)

0o
3

i

H
o

s
I

O

o
&3
4

AN
o

.

Chemical Book



ol
&3
4

112.09

%0
0l0

oJ

oK
X0
R0

—_

oJ

0
1o

ol
010
)

Ok
ok
X0
RO
ol
Rr
ol

o1

0o

<+
ol
il
Hr

JHE A E210t

AL =4, S4 Ot

3|

0o

<+
ol

o
ok
ou

o

ol

0

R
On

o

=
1o

=

o
&3
4

R
0H
s
Ok
J

X0

no

i

iy
RO
o)

2]

0lo
&3
Il

R0
R
o
ok

A0

Lt 2

X0

X0
no

0l
&3
n

_._|m._

il
53
113

X0

ol

_ll.M

L]
of

Chemical Book



0o
3

4

X0

ol

Ik

=

00
&3
n

0l
53
i

g
I+
o
H
00
~

00
53
n

IARC

0o
&3
4

OSHA

0l
&3
4

ACGIH

ol
&3
N

NTP

ol
&3
4

EU CLP

o
33
4

X0
[

fil
A
T
20

o
33
i

X0
_.|+_ﬁ

<
20

0o
3

n

Rr
=
R0
ur

0o
3

n

Rr
=
R0
ur

0o
3

n

R
s

ol
0

[l
&3
n

90
30
X0

=
o

U3

00
&3
n

00

0
r

20

LC50 81.767 mg/t 96 hr (Ecosar:Phenols, Poly)

LC50 692.518 mg/f 48 hr (Ecosar:Phenols, Poly)

Uk
Ki

EC50 1.301 mg/€ 96 hr (Ecosar:Phenols, Poly)

R
=
IH
5k
R
Mk
KJ

X0
Uk
4

Chemical Book



0.1 log Kow

X0
B
il

X0
R
Ho
Ul

20

o

R
Hr
0

3.162

X0
=l
IH
20

X0
o

a

o0

0lo
53
4

0o
3

n

=~
=]
(AT

J

13. BEZE L ODJE

fill

JHHONY

FAIR.

[¢]

o= 2CYEZ MAXL

st

Lt HIDIAl =2 At

£ HDIStAI2.

(2 0l SAIE HE0 et LhiEE 80

vl
=]
AN

ik E ok

14.

(UN No.)

3077

8o
Rr
3l
RO
Rr

SHEHI D=2l =Jt2t0IS R X 2l 2/ S M ol

o
TT

(ZE 10l JI TSI X OLIEH 24O

(DR

01

) (ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS SUBSTANCE, SOLID, N.O.S.)

250N 98

no
ulo

00

I

RN
il
30
20

=
no

0o
3

n

HE. AHZ Xt}

Chemical Book



SHIH Al HI & XX

F-A

=4
Ki

-

20

=<
L]
Ok

S-F

15. B X AN & &

00
33

00

=3
[}

A

st

0o
[E

00

—_=
[}

Al

5t

0o
[

00

=3
[}

A

HOI=2el Hol o st

ct.

PRSI

Al

st

O JIet =2 2 A==0 2

=UA

00
338

00

=
[}

JIEF W 7 H

0o
&3

00

=
[}

=2 A

012228 (0SHA 7 X)

00
&8

00

=
[[s}

0222 &8 (CERCLAR &)

00
&3

00

=
[}

0|2 22| X 2 (EPCRA 302 7 &)

0o
&3

00

=
([}

0|2 22l X 2 (EPCRA304 7 3)

0o
[

00

—_=
[}

0= 2cl&E 2 (EPCRA313 1 &)

0o
&

00

-
([}

0

RO

n
o

0o
&8

00

-
([}

R
]
or
]
]
o
W
<l

izl
R0
n
B
nr

0o
&3

00

-
([}

2
]
RO

of
0fn

w
ol
iy
RO

n
1]
mr

0o
[

00

-
o

_

=
[l
E
It
R0
i
iy
RO
E
It

0o
&3

00

-
o

i1
100
oF
iy
RO
Uk
It

Chemical Book



ol
UL
£
alo

EUEREEZ(HEZEF)
Hgels

16. 11 el EIOAME

DI IONI=3=-—p5

ZASHEBLXR
2023-12-23

ch. JlE

nees
o1 ® X3t
0l MSDS2 B2 = X E HE0
M%Mgﬂwm&@@@%mi
=0l BHEHZ Lf2{0F HCHE MSD

10 m\o 2
N il

d =2
=
[N}
E
b A
(=

A
At

TN g

=3

X%OHMDJ =
= MSDS AtE

Chemical Book

s0l=s &
MNEX= %
s XAl &

ZL/ X 2SLICHLOI MSDS=
SDSO| =&t 0l Ciall =2

10



